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Bynavn, den 13. oktober 2019


”Handymand” med teknisk flair er klar til at yde service

Hej, jeg hedder XXXX og jeg vil gerne være med til at sikre at jeres gæster får en god oplevelse med ordnede forhold og hvor teknikken bliver ved med at fungere optimalt. Det vil jeg gøre med min positive indgang til alle type opgaver og det vil glæde mig at blive en del af teamet hos jer.

Jeg har hos XXXXXX fået en bred og solid uddannelse, med både nybygninger, fejlfinding og eftersyn inden for el området. Jeg har også haft mit eget hvidevarer service firma. Det betyder, jeg er vant til at kommunikere med kunder, leverandører og yde god service. 

[bookmark: _GoBack]Med 30 års erfaring i praktiske opgaver lige fra ombygning af eget hus til el arbejde, vil jeg virkelig gerne bidrage til løsning af jeres opgaver i den tekniske drift m.m.

Jeg kan blandt andet være med til at:
· Få tingene til at ske
· Sørge for at alting fungerer
· Sprede en god stemning
· Være en god kollega
· Træffe en beslutning

”Engagement”’
Jeg har et stort personligt drive og er både god til at tage ansvar og håndtere pressede situationer. Jeg har altid været imødekommende og opmærksom på mennesker omring mig. Selvstændigt arbejde afskrækker mig på ingen måde, men jeg sætter også stor pris på at indgå i et team, hvor samarbejde, sparring og god omgangstone er omdrejningspunktet.

Jeg har mulighed for at starte med det samme og jeg glæder mig til at møde jer til en uddybende samtale.

Med venlig hilsen

Dit navn
Telefon: xx xx xx xx 
Mail: minmail@mail.dk






